



#СвоихНеБросаем

**ЛЕТО И ДЕТИ**

На базе средних школ района завершился отдых в лагерях дневного пребывания.

**6** стр.**ГАЗЕТА - ЧИТАТЕЛЬ**

Ребята из Конезаводской школы побывали на Всероссийских соревнованиях «Чудо-шашки».

**7** стр.

газета Марьяновского района Омской области

[ok.ru/onlaynklub](https://ok.ru/onlaynklub)[vk.com/public209384686](https://vk.com/public209384686)**12+**

# Авангард

№25 (10520) 24 июня 2022 г. • [www.gazeta-avangard.ru](http://www.gazeta-avangard.ru) • Издаётся с мая 1935 г.**ГЛАВНАЯ ОТРАСЛЬ**

У механизаторов Александра Кузлякина, Александра Молендора, Николая Каргина и Гариполлы Молдобаева - горячая пора сенокоса.

## Будут корма - не страшна и зима

Усовская ферма племзавода «Овцевод», где содержится крупно-рогатый скот этого хозяйства, начала запасаться новыми кормами к очередному зимнему содержанию животных.

К складированию свежих сенных рулонов здесь приступили с минувшего воскресенья. Сворачивают костер из скошенных сухих валков, предварительный процесс ворошения которых на тракторе «Беларусь» с граблями выполнял Николай Васильевич Каргин двумя новыми пресс-подборщиками. Приобрели их к нынешнему кормозаготовительному сезону. Осуществляют же эту работу механизаторы Александр Павлович Кузлякин и Гариполла Халижанович Молдобаев. Отвозит свежее сено к месту хранения на МТЗ-1221 с тельгой Александр Петрович Молендор. Его погрузку в поле и скирдовку на сеновале производит Николай Владимирович Клейменов.

Кстати, к началу сенозаготовки на ферме уже заложена и траншея сенажа в 850 тонн. Его урожай взяли с первого укоса люцерны. Скошил эту культуру самоходной жаткой КСУ, купленной хозяйством в прошлом году, А. П. Молендор, а операцию подбора на кормоуборочном комбайне «Дон»-680 провел Г. Х. Молдобаев. К месту закладки в траншею сенаж с поля вывозили водители Валерий Иванович Сунайт и Олжас Хаирбекович Сулейменов на ЗИЛх и механизатор Еркен Нуралиевич Жакупов на тракторе Т-150 с тельгой. А утрамбовывал «Кировцем» Олег Юрьевич Шульц.



В поле - новый пресс-подборщик.



И второй сезон на счету погрузчика.

Заготовка сенажа в ООО «Племзавод «Овцевод» продолжится в дальнейшем еще и с однолетних трав, которыми в хозяйстве засеяно 2300 гектаров. Ведь помимо КРС обеспечить полноценными качественными кормами здесь предстоит и многочисленное поголовье овец.

Галина ТАРАСОВА. Фото автора.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

## 27 июня - День молодежи

*Дорогие друзья! Возрастом возможностей называют молодые годы. Когда вся жизнь впереди, можно искать себя, пробовать силы в разных сферах.*

Быть молодым – значит, быть деятельным, смелым и решительным. Сегодня у омской молодежи есть все возможности проявить себя в управленческой и общественной деятельности, в науке и культуре.

Задача региональных властей – создавать условия для того, чтобы вы добивались успехов на родной земле, чтобы именно в Омской области вы нашли применение своим талантам и способностям.

Поздравляем молодежь с праздником! Желаем удачи и успехов во всем, неиссякаемого вдохновения, оптимизма и энергии! Будьте счастливы!

Губернатор Омской области  
А. Л. БУРКОВ.

Председатель Законодательного  
Собрания Омской области  
В. А. ВАРНАВСКИЙ.

## Марьяновцы принимают эстафету юбилея

В рамках проведения эстафеты культурно-спортивных мероприятий, посвященных 200-летию Омской области, 3 июля в райцентре пройдут День поселка Марьяновка и «Королева спорта».

Уже с 10 часов на площади Победы перед районным Домом культуры откроются различные игровые площадки, будут предложены блюда национальных кухонь, а чуть позже, в 11 часов, гостей праздника будут ждать сельские подворья. В 12 часов состоится торжественное открытие праздника, а в 12-30 в районном ДК откроется выставка, посвященная 200-летию юбилею области, экспозиция которой будет дополнена местным материалом из летописи нашего района. В 13 часов состоится концерт популярной группы «Мастер», в 20 часов будет дан старт вечерней программе, в рамках которой в 21-30 час. пройдет дискотека.

Изюминкой уличных народных гуляний обещает стать выставка сельхозпроизводителей района: она расположится на улице Войсковая.

А любителей спорта соберет на стадионе традиционная районная Королева. В программе: волейбол, футбол, городки, греко-римская борьба, гири, многоборье ветеранов и соревнования спортивных семей.